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RIBEIRÃO PRETO, 27 DE ABRIL DE 2020
Srs Pais e alunos,

Está chegando ao fim o período de “férias” a que tivemos que nos submeter em decorrência da quarentena imposta pelo COVID-19 e estamos aqui mais uma vez nos pronunciando com o objetivo de orientá-los quanto aos procedimentos para o retorno de nossas aulas (online, por força de decreto), no dia 05/05/2020.

Durante esse período de afastamento a equipe gestora e pedagógica da escola trabalhou no sentido de aperfeiçoar  as estratégias e plataformas com o objetivo de  adequar a nossa proposta pedagógica a esse novo sistema que teremos que usar , de acordo com o decreto do Sr. Prefeito  , no dia de hoje, até o dia 30/05, podendo ser prorrogado.

Nas primeiras duas semanas de afastamento tivemos aulas gravadas  e disponibilizamos e-mails e mídias sociais para retirada de dúvidas dos alunos. Pensando na melhoria optamos então por usar outras ferramentas  descritas abaixo:

- LOON (aulas gravadas). 

-Iremos usar o  E- DRIVE disponibilizado pelo sistema etapa, 

-O ZOON (AULAS AO VIVO) com a participação de todos os alunos em tempo real. 

Para que os prejuízos sejam menores e possamos fazer um bom trabalho será necessário que o aluno respeite e acompanhe o horário das aulas da grade que será encaminhada para todos via GRUPO DE WHATSAPP (criado por sala, especialmente para esse período).

Na quarta-feira dessa semana, (29/04) mandaremos via  WHATSAPP o horário de uma “LIVE” que será realizada  para orientá-los sobre todas as estratégias que serão usadas e como fazer uso delas. 

Sabemos das dificuldades e obstáculos que todos nós  estamos tendo que transpor para sairmos ilesos dessa situação de caos. Desespero e impulsividade agora não serão os melhores aliados.

Estamos todos nesse momento precisando de suporte emocional, de palavras de estímulo e principalmente de muita empatia e consideração. Só assim conseguiremos nos sentir vitoriosos quando tudo isso passar. 

A família COLAG mais do que nunca precisa estar unida.

Um grande abraço!

EQUIPE COLAG
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